

软件学院团学简报

(2021-2022 学年 26 期) 总第 286 期

软件学院分团委、学工办

软件学院学生会主办

2021 年 11 月 21 日

守百年初心 担时代使命

--暨软件学院“三进两联一交友”活动

为深入贯彻落实党的十九届六中全会精神，紧紧围绕新时代新疆社会稳定和长治久安总目标，充分发挥“三进两联一交友”育人机制，2021 年 11 月 15 日至 21 日，软件学院以“守百年初心 担时代使命”为主题，组织友好校区管委会及我院结对教师深入班级、深入宿舍开展“三进两联一交友”、“民族团结一家亲”活动，进一步深化师生情谊，凝聚师生力量，厚植爱党爱国情怀，铸牢中华民族共同体意识，全面促进学生健康成长成才。

走“进”心坎，筑牢思政根基

学院全体结对教师以“三进两联一交友”活动为载体，深入班级开展主题宣讲活动，讲好时代楷模拉齐尼·巴依卡、共和国勋章和“七一勋章”获得者的感人事迹，不断强化学生思想政治教育，提高学生遵守校级校规意识，筑牢思想政治防线，努力成为新时代依法治疆、团结稳疆、文化润疆、富民兴疆、长期建疆的践行者和奋进者，让思想政治教育真正走“进”学生心坎、走“进”心灵深处，引领软件学子不断增强中华文化认同，铸牢中华民族共同体意识，全面确保了

学生工作安全、稳定、有序推进。



“联”出温暖，强化育人合力

友好校区管委会及我院全体结对干部教师以结对宿舍为单位，深入学生社区开展走访活动，全面强化学生宿舍安全教育工作，加强防范电信诈骗教育宣传，关心关爱学生衣

食住行和身心健康，并及时向家长反馈学生在校情况，与学生、家长建立了“点对点、线对线”的联系机制，“联”出了温暖，“联”出了信任，全面形成了家校联动、协同育人的良性互动，共同营造了互尊互重互爱的温馨氛围。



“交”到真情，助力成长成才

学院全体结对教师为全面丰富学生精神文化生活，促进各族师生在活动中加深友谊、增进感情，与结对学生“开团建，交朋友，交真情，”，不断激发结对学生的青春热情，充分发扬团队精神，增强凝聚力，强化师生之间交往交流交融，真正助力学生成长成才。



主编：艾可拜尔·阿不力米提

本期编辑：魏琦

报：校领导，校党委组织部、校党委宣传部、校团委、校党委学生工作部

发：软件学院各学生党支部、团支部共 20 份

存两份